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(A) BB &2 N HYM100kN/ mME R 2 KIS DIBBND 11 DRAMEKN/ 1) (E) B A IMERR 2 DRI DHFED I DRAEKN/ ) 2 LHAREARRKENBISRZERT 5 ik TREE
Z \ 2 ] ERNIE m ICVARInE S = 4 = ENIE m & p: 3 - — [ L E‘ Han g — s —
B) (WD LZLEEWIERTHBED L AEDEE(m) (F) ©F LHBENI-ERTIBEDLRZEDZE(m) %iggﬁgzﬁfﬁiﬂﬁ%%ﬁ_ ﬁ@ jﬁ‘fr P 7E #h EEATRER
(C) BB &5 HAT00kN/M LU F DRIZLDFEE D N DBAEKN/n) (G) WHBAIMLUT DXL DHIED HDORAERN/m) BAME 2 /dIna Hﬂw‘%_ ERFHATI-IRALR
D) N LHEEYIERATIBENETEENEE(m) H) QA LHEREY AT IBENTRENSSM) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETHEIYTHEDLIRZENDHDOAES SIESHAD T EEDHDKRES
RHEE W =
(A) B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) ©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) - - 66.6 1.0 - - 8.1 1.6 - - 66.6 1.0 - - 8.1 1.6
(2) 108.9 1.0 99.9 1.0 - - 10.5 2.1 108.9 1.0 99.2 1.0 - - 105 2.1
( 3) - - 71.9 1.0 - - 10.0 20 - - 71.9 1.0 - - 10.0 2.0
( 4) - - 88.8 1.0 - - 104 2.1 - - 88.8 1.0 - - 104 2.1
(5) - - 93.1 1.0 - - 10.2 2.0 - - 93.1 1.0 - - 10.2 2.0
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